

今日德州·热线

24小时 新闻热线 2600000
96706 (全省市话收费)

说一说发生在身边的
突发事、稀奇事、感人事、新鲜事

险!75米高塔吊发生倾斜

施工单位调集三辆80余米的吊车对塔尖进行拆除

本报11月24日讯(记者 李继远) 24日上午,在天衢中路一商务综合楼施工现场,一台75米高的塔吊在安装过程中发生倾斜,位于70多米高的塔吊顶层处于悬空状态,随时都有倾斜倒塌的危险。

“这里禁止通行,请绕行。”上午10点,在湖滨大道与天衢中路交会处,路口已经拉上警戒线,几名交警正在对路过的市民进行解释、疏导,指挥车辆绕行。

记者随后进入工地现场看到,该处商务综合楼已经修建到16层,一台75米高的塔吊竖立在楼体北侧。在地面可以明显观察到,塔吊安装设备卡在顶层无法动弹,在设备外侧悬挂着一截原本准备安装的黄色塔节。塔体顶层向西北侧倾斜,与塔体下部形成大约20度斜角。塔吊北面就是熙熙攘攘的天衢中路,西面则是新湖北路,虽然警方已经拉起警戒线,但是仍有不少行人通过。如果塔吊发生倒塌,后果不堪设想。

“大约是早晨七八点的时候,正在升高塔架的时候歪的。”正在楼内织毛板的王凤才告诉记者,自己当时正在楼内工作,从楼内撤离之后才知道塔吊歪了,楼内的工人已经全部撤离。同在楼体顶层工作的钢筋工杨师傅说,当时就听着“卡卡”地响!

“太危险了,万一掉下来可就麻烦了。”在工地北侧,在附近居住的市民不停地议论着,并始终关注着救

第1
现场

援现场的情况。

“刚给气象台打过电话,风速影响不大。”在工地现场进行指挥调度的周姓负责人告诉记者,早晨正在进行塔吊安装的过程中,塔吊内的液压泵发生故障,安装机械卡在顶层无法动弹,但是塔吊发生歪斜的具体原因还不清楚。同时,他还表示经商议,已经决定用重型吊车先将塔吊上十几吨重的配重拿掉,然后由三台重型吊车一起将悬空的塔吊上部抬起,再安置在安全的地方。

下午5点两辆三百吨、一辆两百吨的重型吊车陆续来到现场。下午5点,几名工人小心翼翼地爬上塔顶将吊车伸出的吊臂与配重水泥块进行连接。下午5点38分,第一块配重水泥块从塔吊上缓慢地吊出来,5点54分,第二块配重水泥块也被缓慢取出……下午6点30分,最后一块配重水泥块从塔吊内移出,险情进一步得到解除,一直关注现场情况的市民心情也放松了很多。

截至记者发稿时,现场工作人员以及车辆仍在进行紧张忙碌的救援工作。



①



②

③

①70多米高的塔吊顶层处于悬空状态,随时都有倾斜倒塌的危险。
②现场围观市民。
③警方在事故现场拉起警戒线。

本报记者
马志勇 摄



②

房屋密集带一平房起火 消防官兵30分钟扑灭

本报11月24日讯(见习记者 李梦娇) 23日,于官屯乡一平房起火,大火顺着风势越来越大。消防中队接警后迅速出动,30分钟将大火扑灭。

11月23日18时许,德城消防中队接到报警,位于官屯乡池口村一平房起火,急需救援。德城消防迅速出动2部水罐车、14名消防官兵赶赴火场实施扑救。

到达现场后,消防官兵发现着火地点处于村中密集房屋地带,着火房屋为平房,大火燃烧迅猛,现场浓烟滚滚。如不迅速控制,大火顺着风势极易蔓延至毗邻的多家房屋,情况十分紧急。经询问知情人得知,屋内没有被困人员,没有其他易爆的危险物品。在切断电源后,指挥员立即组织消防员用一支水枪堵截火势向右侧房屋蔓延,另一支水枪近距离直接进攻着火点。

经过半个小时紧张奋战,大火被彻底扑灭,因为房屋内杂物较多,为避免复燃,消防人员将杂物堆扒开,消灭余火。大火彻底熄灭后,指挥员对现场进行了仔细巡查,在确保无任何隐患后撤离火场。

玩老虎机欠下9万赌债 一经理挪用10万余元

本报11月24日讯(记者 王金强 通讯员 王硕) 玩老虎机赌博欠下9万多元的赌债,身为公司业务经理的他,为了还赌债挪用公司回款10万多元。近日,该男子已被取保候审。

2010年7月2日,德州经济开发区经侦大队接到报案——一家公司的业务经理挪用了公司的业务回款。

民警对犯罪嫌疑人进行了抓捕讯问,犯罪嫌疑人薛良(化名)对犯罪事实供认不讳。

薛良喜欢玩老虎机赌博,输了不少钱,欠了9万多元的债。2008年8月,他进入公司。9月,他被派往湖南负责整个湖南区域的销售工作。就这样,整个湖南地区的客户付给公司的货款,大部分都要经过薛良的手往公司转。

为了还赌债,他玩起了拆东墙补西墙的手法,湖南客户交给他的现金都被他留下还了赌债。每当公司打电话催款时,薛良都以各种理由搪塞,然后用下一个客户的钱去顶替上一个客户的钱,补交给公司。他在湖南期间,一直利用这种手法来挪用公款,前后共挪用了14个客户的货款共计10万多元。

7月2日,公司召开区域业务代表会议时,薛良回来和公司财务对账。公司才发现客户回款被挪用,公司便报了案。

目前,薛良已被取保候审,案件正在进一步审理中。